

亚沙会沙滩排球比赛今鸣哨开赛

这是本届亚沙会首个开赛项目,将有43支球队参赛

本报6月11日讯(记者 李娜) 6月11日下午,第三届亚洲沙滩运动会沙滩排球项目的抽签仪式举行,共有男、女共43支球队报名参加此次比赛。中国女子队将对阵日本、哈萨克斯坦、中国香港和科威特。

6月12日,第三届亚洲沙滩运动会首个开赛项目——沙滩排球将开赛。据了解,沙滩排球是本届亚沙会参赛国家和地区最多的项目,也是唯一一个电视直播项目。

参加沙滩排球比赛的中国女子运动员分别是陈春霞、胡安娜、马珍妮、朱敏敏;男子运

动员分别是李磊、李焯新、吴佳欣和张立增。陈春霞、马珍妮、李磊、吴佳欣都是90后。

12日的抽签结果显示,胡安娜、陈春霞将与香港、科威特队运动员进行对决;马珍妮、朱敏敏则与日本和哈萨克斯坦队运动员进行对决。来自新疆的马珍妮说,这是她第一次参加亚沙会,能代表国家打比赛她非常兴奋,在最近几天的训练当中,对场地不断熟悉,和队友的默契度也在增加。

曾经参加过第一届沙滩运动会排球比赛的胡安娜,性格特别开朗。在抽签结果公布以

后,她显得很轻松,“没有交过手,不过问题应该不大。”胡安娜是山西省队沙滩排球运动员,曾多次参加国际赛事,是女子队四人当中经验最丰富的一个。在第一届亚沙会上,她和队友曾取得了第5名的成绩。

新疆沙滩排球主教练张振希对这次比赛信心十足,他在抽签结果揭晓之后说,日本队的水平很不错,但不会对中国队选手造成太大威胁。

据了解,中国排球名将组合薛晨、张希,还有男子组合吴鹏根、徐林胤因为要出国比赛而没能参加本次比赛。



场地,中国运动员正在为12日的比赛做准备。记者赵金阳摄

中国女排参加热身训练

裁判、志愿者到位全真“演练”

本报6月11日讯(记者 李娜) 11日上午,中国女排参加了亚沙会开赛前的热身训练,裁判、志愿者全部到位进行全真演练。在副赛场多个国家的运动员在积极训练熟悉场地。

10日,70多位裁判员陆续到位,参与沙滩排球项目的裁判员在场地进行统一动作的训练。

据沙滩排球竞赛主任助理于海介绍,现在5块比赛场地和1块训练场

地已全部启用,提供给各代表队训练使用。由于沙滩排球参赛队伍众多,目前两支球队共用一块场地,每块场地的训练时间限定为一小时。

据了解,沙滩排球比赛场地位于海阳凤翔滩D区(海阳旅游度假区君子连理岛桥头广场西侧沙滩),占地面积23000平方米,承担2012年海阳亚沙会沙滩排球所有比赛项目。

闭幕式方案通过国家体育总局审核

本报6月11日讯(记者 李大鹏) 在11日的第三届亚沙会筹办暨绿潮处置工作调度会议上,海阳市市长姜仕礼对亚沙会筹办有关情况作了补充汇报。12日,亚沙村正式开村,开幕式演出再次组织预演。另外,闭幕式方案已经报国家

体育总局审核通过。

场馆化运行方面,竞赛和非竞赛场馆6月1日均通过了安监部门的检查验收,目前进入锁闭期,海阳亚沙会总指挥部工作人员1500多名,城市志愿者2500多名,赛会志愿者4700多名全部入驻场馆。

亚沙餐饮实施24小时动态监管

食品制成品百分百留样

本报6月11日讯(通讯员 吕连兴 记者 李娜) 随着各代表团官员和运动员的入驻,亚沙村逐渐热闹起来。亚沙村相关食品安全也变得格外重要。据了解,中央厨房有包括清真餐在内的5个不同餐饮的制作区域,每种食品成品要留样100克以上。保障人员会对餐饮加工场所和食品加工过程实施24小时动态监管。

亚沙村餐饮安全保障主管王葆华介绍了亚沙村餐饮安全具体保障措施。亚沙村餐饮加工场所包括中央厨房、运动员餐厅、媒体餐厅三个部分,中央厨房分为中餐、国际餐、亚洲餐、清真餐和凉菜制作区域或专间,保障人员的职责是对餐饮加工场

所和食品加工过程实施24小时动态监管。

亚沙村中央厨房的食品从原料处理、制作加工、贮存到成品供应、餐饮用具消毒都会进行全程监督。重点监督放在成品、半成品,原料是否分开,各个环节食品存放的温度控制,时间控制是否符合要求。比如食品烧熟时中心温度不能低于70摄氏度;制作好的食品成品应在高于60摄氏度条件下冷藏或0-10摄氏度条件下冷藏,其中冷藏时间不超过4小时。保障人员还负责对每餐的食谱进行审核,严格监控高风险性食品原辅料的使用,剔除国家法律法规禁止加工经营和亚沙会期间规定禁止加工经营的食品。

亚沙村保障人员配备了两套食品安全快速检测装备,可以检测食品的中心温度、表面温度、餐具表面洁净度、紫外灯照度和煎炸过程中食用油质量等,为开展监督保障工作及时提供科学参考。

食品安全工作的负责人于朝阳介绍说,亚沙村餐饮安全保障团队一共22人,严格按照《餐饮服务食品安全操作规范》执行监督,包括中央厨房、运动员餐厅、媒体餐厅监督检查,以及厨师和所有服务人员均持健康证上岗,经过严格培训,工作时穿戴整洁工作衣帽,头发不外露,不留长指甲,重要岗位工作人员全部戴口罩。

“出差哥”分文不花揽大乐透827万

5月28日,超级大乐透第12061期开奖,幸运彩友小孙(化姓)凭借一张10元单式票揽获当期1注一等奖。近日,小孙就拖着行李箱来到省体彩中心,风风火火地领走了827万巨奖。

神奇: 分文不花获827万巨奖

“其实中了827万,我一分钱都没花。”小孙刚坐下就来了这么一句。原来,小孙是做销售的,经常全国各地出差,27号这天,

小孙出差来到济南,下了车就开始找住的地方,“找了一圈也没找到,正好看见一家体彩投注站,就想去歇会,进去以后我挑了几张刮票刮了起来,没想到最后一算,不但一分钱没花,还多得了20块钱,我一想索性就再买几注大乐透好了,没想到就撞上了827万大奖,我自己都觉得太神了。”

巧妙: 机选号巧排出大奖号

小孙虽然年纪不大,却是大

乐透的铁杆粉丝,“我从大乐透上市的时候就开始买了,但因为忙没时间研究号码,每次都是机选,那天我照旧先机选了5注,后来想难得有时间,干脆自己选几注,就根据机选的5注号码,利用错位、斜连方法选了几个前区号码,后区将机选的号码打乱,再重新组合。”

这样,小孙把机选号码巧妙编排,又选了5注号码,打了一张10元单式票,“开奖那天晚上我就知道中奖了,就是我自己选的5注号码中的第二注,特别有成就感。”

(张英)



烟台小伙中顶呱刮10万 再获iPhone4S送女友



6月7日上午,一对年轻人来到烟台体彩中心,原来体育彩

票“买顶呱刮赢iPhone4S”活动开始的第一天,就有人中得了“麻辣6”头奖10万元,同时收获一部iPhone4S。

真是幸运来了挡也挡不住!开发区幸运彩友小张(化姓)和女友仅仅刮了两张顶呱刮彩票“麻辣6”,其中就有一张中得了一等奖十万元。据了解,小张来自开发区,今年23岁的他刚刚大学毕业,说起中奖的事他也感到很意外。当天他和女朋友准备

去商场购物,路过开发区的一个体彩投注站,突然看到门外张贴的海报上有“买顶呱刮赢iPhone4S”活动的内容,小张心想,女朋友手机在大学里用了四年已经很破旧了,早想给她换一个,不如去试试运气吧!于是他拉着女朋友的手进了投注站,要了两张五元面值的“麻辣6”。在小张刮到第二张的时候,发现大奖降临。随后,小张就和女友迫不及待地打车来到烟台分中心领取了属于他们的幸运大奖。

在办理兑奖手续的时候,工作人员和他开玩笑说:“小伙子运气太好了,今天活动刚开始就中了10万大奖,不仅能奋斗好几年!还收获了体彩送出的烟台首部iPhone4S!”

(墨馨)

竞彩豪送80台液晶电视 陪您玩转欧洲杯

流金六月,欧洲杯鸣锣开赛,足球盛宴火热来袭,为了让广大彩友猜得高兴,中得过瘾,山东体彩中心在欧洲杯期间开展“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动,80台液晶电视倾情回报彩友,更有精美折扇、雨伞等好礼相送。

活动一经开始,就受到了广大彩友的热烈欢迎。小李是个铁杆球迷加彩友,说起活动来也是头头是道:“这几天把我激动坏了,活动期间不但有折扇和雨伞等实用礼品,还有液晶电视大礼,这好事上哪找去!而且现在欧洲杯继续不让球,‘稳胆’更多,中奖更容易!”

现在,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动已经启动,6月11日,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”活动已经进行了第一轮抽奖,从6月4日至10日期间所有符合条件的竞彩彩票中抽取了20张中奖票,幸运的中奖者获得价值4000元的液晶电视。活动还将进行3个周,还有60台液晶电视等你来拿。

竞彩不让球,液晶电视大礼,激情六月,体彩陪您一起玩转欧洲杯,大奖中不停,欢乐不停歇,彩友们赶快行动吧,收获属于您的幸运大奖和液晶电视吧!

(张英)